

Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

平成25年7月26日

株主各位

上場会社名 株式会社フルスピード
(コード番号: 2159 東証マザーズ)
本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号
代表者 代表取締役社長 田中 伸明
問合せ先 管理本部副本部長 栗田 洋
電話番号 03-5728-4460 (代表)
(URL <http://www.fullspeed.co.jp/>)

「第13回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成25年7月12日にご通知申し上げました「第13回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】 訂正箇所は__を付して表示しております。

①招集ご通知 8 ページ「2. 直前 3 事業年度の財産および損益の状況（1）企業集団の財産および損益の状況」

(訂正前)

区分	第 10 期 (平成22年 7 月期)	第 11 期 (平成23年 7 月期)	第 12 期 (平成24年 4 月期)	第 13 期 (当連結会計年度) (平成25年 4 月期)
売上高(千円)	13,956,234 [14,129,409]	15,201,648 [15,337,436]	9,984,109 [10,116,189]	10,721,721
経常利益 又 経常損失(△) (千円)	△455,827 [△421,113]	△66,334 [△8,177]	378,358 [486,180]	541,719
当期純利益 又 当期純損失(△) (千円)	△1,678,387 [△1,651,138]	△1,322,680 [△1,221,357]	571,213 [532,551]	△254,640
1株当たり当期純利益 又 1株当たり当期純損失(△)	△11,737円05銭 [△11,546円50銭]	△9,209円52銭 [△8,504円03銭]	3,883円16銭 [3,620円34銭]	△1,709円74銭
純資産(千円)	1,325,412 [1,312,955]	11,554 [100,419]	571,241 [621,241]	394,964
総資産(千円)	8,329,326 [8,356,988]	4,739,257 [4,848,744]	3,257,714	3,147,581
1株当たり純資産額	8,251円87銭 [8,165円09銭]	△97円30銭 [506円82銭]	3,733円19銭 [4,073円09銭]	2,587円56銭

(訂正後)

区分	第 10 期 (平成22年 7 月期)	第 11 期 (平成23年 7 月期)	第 12 期 (平成24年 4 月期)	第 13 期 (当連結会計年度) (平成25年 4 月期)
売上高(千円)	13,956,234 [14,129,409]	15,201,648 [15,337,436]	9,984,109 [10,116,189]	10,721,721
経常利益 又 経常損失(△) (千円)	△455,827 [△421,113]	△66,334 [△8,177]	378,561 [486,180]	541,719
当期純利益 又 当期純損失(△) (千円)	△1,678,387 [△1,651,138]	△1,322,680 [△1,221,357]	571,416 [532,551]	△254,640
1株当たり当期純利益 又 1株当たり当期純損失(△)	△11,737円05銭 [△11,546円50銭]	△9,209円52銭 [△8,504円03銭]	3,884円55銭 [3,620円34銭]	△1,709円74銭
純資産(千円)	1,325,412 [1,312,955]	11,554 [100,419]	571,241 [621,241]	394,964
総資産(千円)	8,329,326 [8,356,988]	4,733,293 [4,848,744]	3,257,714	3,147,581
1株当たり純資産額	8,251円87銭 [8,165円09銭]	△97円30銭 [506円82銭]	3,733円19銭 [4,073円09銭]	2,587円56銭

②招集ご通知26ページ「4. 連結株主資本等変動計算書に関する注記（2）当連結会計年度末日における新株予約権に関する事項」

（訂正前）

新株予約権の内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数（株） （注）				当連結会計年度末残高 （千円）
		当連結会計年度期首	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
平成18年第1回 新株予約権	普通株式	350	—	340	10	—
平成18年第2回 新株予約権	普通株式	80	—	<u>50</u>	<u>30</u>	—
合計		430	—	<u>390</u>	<u>40</u>	—

- （注） 1. 目的となる株式の数は、新株予約権が権利行使されたと仮定した場合における株式数を記載しております。
2. 当連結会計年度の減少の内訳は、次のとおりであります。
- ・ストックオプションの行使による減少 340株
 - ・退職による権利喪失 50株

（訂正後）

新株予約権の内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数（株） （注）				当連結会計年度末残高 （千円）
		当連結会計年度期首	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
平成18年第1回 新株予約権	普通株式	350	—	340	10	—
平成18年第2回 新株予約権	普通株式	80	—	<u>60</u>	<u>20</u>	—
合計		430	—	<u>400</u>	<u>30</u>	—

- （注） 1. 目的となる株式の数は、新株予約権が権利行使されたと仮定した場合における株式数を記載しております。
2. 当連結会計年度の減少の内訳は、次のとおりであります。
- ・ストックオプションの行使による減少 340株
 - ・退職による権利喪失 60株

③招集ご通知45ページ「株主総会参考書類 第2号議案 監査役1名選任の件」

（訂正前）

監査役清水高氏は、本定時株主総会終結の時をもって辞任いたしますので、その補欠として監査役1名の選任をお願いいたしたいと存じます。

（訂正後）

監査役清水高氏は、本定時株主総会終結の時をもって辞任いたしますので、新たに監査役1名の選任をお願いいたしたいと存じます。

以上